

**Александр ЖУРБИН**, композитор:



– Для меня очень важным стало открытие сезона в «Школе современной пьесы» и возобновление постановки «Чайка. Классическая оперетта» – первым спектаклем нового сезона сыграли именно ее. Кстати, там есть добавление – роль Аркадиной играет теперь не только Ирина Алферова, но и через раз прекрасная эстрадная певица Алена Свиридова. Премьерный просмотр фильма о «Ролинг Стоунс» для меня тоже

событие недели со знаком «плюс». И еще одно событие – то, что моя жена по-прежнему остается со мной в Москве. После приезда из Америки я больше двух лет ощущал себя холостяком, а теперь все в порядке – она все лето здесь, и вроде собирается еще остаться. В жизни страны, увы, одни нерадостные события: процесс над «ЮКОСом» продолжается, гибнут люди в Южной Осетии, Дагестане, Чечне. Но я живу частной жизнью, и стараюсь как можно реже смотреть телевизор и читать газеты.

Записал **Андрей КНЯЗЕВ**

Это было самым важным событием на прошедшей неделе?

Возв. клуб - 2004 - 5 авг. - с. 9